ISE F~ 9655 PT-BR

Consulte o manual do medidor para obter
mais informagoes.

Cuidado

A\ Risco de lesédo corporal.
Componentes de vidro podem se quebrar.
Manuseie com cuidado para evitar cortes.
A\ Risco de exposigdo quimica. Consulte
as planilhas de dados de seguranga de
material (MSDS) atuais para verificar os
protocolos de seguranca.

Introdugao

Esta sonda mede a concentragao de fluor
em solugdes aquosas. Use com um
eletrodo de referéncia.

Informagoes técnicas

Faixa 0,02mg/La2g/L F~

Faixa de pH 4a7

Intervalo linear | 0,1 mg/La2g/L

Inclinagéo 59 mV/pF, 90 a 110% a
25 °C (77 °F)

Ajustador de Saché ISA 258999 da

forga idnica Hach

(ISA) Solugéo TISAB 2829017
da Hach

Temp. de 5a50°C (41 a 122°F)

operacao

Interferéncias Fe>*, AP, remover com
TISAB

Kl Conectar a sonda

H calibragao
Adicionar 1 saché de ISA ou 5,0 mL de
TISAB por 25 mL de padréo.

El Medigao
Adicionar 1 saché de ISA ou 5,0 mL de
TISAB por 25 mL de amostra.

Manutencao e armazenamento
Limpeza: lave com agua destilada entre
cada padrao e cada amostra.
Armazenamento: limpe e seque a sonda
para o armazenamento.

Danos ou depositos na membrana
mudam a resposta do eletrodo.

Solugao de problemas

A forga idnica e a temperatura das
amostras e dos padrdes devem ser iguais.
Verifique se a velocidade da mexida é a
mesma para todos os padrées e
amostras.

Garantia

6 meses apenas para falhas de
fabricagdo. N&o abrange danos causados
por uso impréprio.
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Refer to the meter manual for
more information.

Caution

A\ Personal injury hazard. Glass
components can break. Handle with care to
prevent cuts.

A\ Chemical exposure hazard. Refer to the
current material safety data sheets (MSDS)
for safety protocols.

Introduction

This probe measures fluoride concentration
in aqueous solutions. Use with a reference
electrode.

Technical information

Range 0.02mg/Lto2g/L F~

pH range 4t07

Linear range 0.1 mg/L to 2 g/L

Slope 59 mV/pF, 90 to 110% at
25 °C (77 °F)

lonic strength Hach ISA 258999 pillow

adjuster (ISA) - - L TISAB solution

2829017
Operating temp | 5 to 50 °C (41 to 122 °F)
Interferences Fe3*, AIP*; remove with
TISAB

Kl Connect the probe

El Calibration
Add 1 ISA pillow or 5.0 mL of TISAB per
25 mL of standard.

E] Measurement
Add 1 ISA pillow or 5.0 mL of TISAB per
25 mL of sample.

Maintenance and storage

Cleaning: rinse with distilled water between
each standard and each sample.

Storage: clean and dry the probe for
storage.

Damage or deposits on the membrane
change the response of the electrode.

Troubleshooting

The ionic strength and temperature of
samples and standards must be the same.
Make sure the stir speed is the same for all
standards and samples.

Warranty
6 months for manufacturing faults only.
Damage from use is not covered.

ISE F~ 9655 FR

Pour plus d'informations, reportez-vous
au manuel de l'outil de mesure.

Attention

A\ Risque de blessure corporelle. Les
composants en verre risquent de casser.
Manipulez-les soigneusement pour ne pas
vous couper.

A Risque d'exposition chimique. Pour
connaitre les procédures de sécurité,
reportez-vous aux fiches de données sur la
sécurité des matériaux (MSDS).
Introduction

Cette sonde mesure la concentration en
fluorure dans les solutions aqueuses.
Utilisez avec une électrode de référence.

Informations techniques

ISE F~ 9655 ES

Consulte el manual del usuario del medidor
para obtener mas informacion.

Precaucion

A\ Peligro de lesién personal. Los
componentes de vidrio pueden romperse.
Utilicelos con cuidado para evitar cortes.
A\ Peligro por exposicion a productos
quimicos. Consulte los protocolos de
seguridad en las hojas de datos de
seguridad de los materiales (MSDS)
actuales.

Introduccion

Esta sonda mide la concentracién de
fluoruro en soluciones acuosas. Utilicelo
con un electrodo de referencia.
Informacioén técnica

Plage de 0,02mg/la2g/lde F~

mesures

Plage de pH 4a7

Plage linéaire 0.1mg/la2gll

Pente 59 mV/pF, 90 a 110 % a
25 °C (77 °F)

Dispositif de Coussin ISA 258999 Hach

réglage de la Solution TISAB 2829017
concentration

ionique (ISA) Hach

Temp. de 5a50°C (41a122°F)

fonctionnement

Interférences F93+, AT ; retirez avec
du TISAB

El Branchez la sonde

E Etalonnage

Ajoutez 1 coussin d'ISA ou 5,0 ml de TISAB
pour 25 ml d'étalon.

E] Measurement data

Ajoutez 1 coussin d'ISA ou 5,0 ml de TISAB
pour 25 ml d'échantillon.

Maintenance et stockage

Nettoyage : rincez a l'eau distillée entre
chaque étalon et chaque échantillon.
Stockage : nettoyez et faites séchez la
sonde pour le stockage.

En présence de dépbts ou si la membrane
est endommagée, la réponse de I'électrode
peut étre altérée.

Dépannage

La concentration ionique et la température
des échantillons et des étalons doit étre la
méme.

Assurez-vous que la vitesse d'agitation est
la méme pour tous les étalons et
échantillons.

Garantie

6 mois uniquement pour les défauts de
fabrication. Les dommages liés a I'utilisation
ne sont pas couverts.

Rango 0,02 mg/la2g/lde F~

IntervalodepH |4a7

Rango lineal 0,1 mg/l a2 mg/l
Pendiente 59 mV/pF, 90 a 110% a 25
°C (77 °F)

Adaptador de Sobre ISA de Hach
fuerza iénica 258999

(ISA) Solucién TAFIT de Hach
2829017

Temperaturade |5a 50 °C (41a 122 °F)
funcionamiento

Fe‘”, AI‘”; retirado con un

tampodn de ajuste de
fuerza iénica total (TAFIT)

Interferencias

Kl Conecte la sonda

El calibracion

Afada 1 sobre ISA 0 5,0 ml de TAFIT por
25 ml de patron.

K] Medicion

Afada 1 sobre ISA 0 5,0 ml de TAFIT por
25 ml de muestra.

Mantenimiento y almacenamiento
Limpieza: enjuague con agua destilada
entre cada patrén y cada muestra.
Almacenamiento: limpie y seque la sonda
antes de guardarla.

Los dafios o los depositos en la membrana
producen cambios en la respuesta del
electrodo.

Solucién de problemas

La fuerza iénica y la temperatura de las
muestras y los patrones debe ser la misma.
Asegurese de que la velocidad de agitacion
es la misma para todos los patrones y
muestras.

Garantia

6 meses por defectos de fabrica. No cubre
los dafios derivados del uso del producto.
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